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Ata da 37ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois 
mil e vinte e um.  Aos dezesseis dias do mês de novembro, realizou-se no 
plenário “Vereador José Custódio” a trigésima sétima reunião ordinária que 
contou com a presença de vinte vereadores.  Após cumprimentar a todos, o 
presidente Alex Chiodi solicitou que fosse registrada a chamada dos vereadores, 
quando se constatou a ausência do vereador Daniel Carvalho que apresentou a 
devida justificativa. Logo após, o vereador Gil Antônio Diniz (Teteco) fez a leitura 
do Capítulo 19, Versículos 1 a 10, narrado por São Lucas, da Bíblia Sagrada. 
Em seguida, a pedido do vereador Abne Motta e com a aquiescência de todos 
os vereadores, foi dispensada a leitura da ata, tendo sido aprovada, sem 
ressalva. Na sequência, foram lidos e encaminhados ao órgão competente para 
exame e parecer no prazo legal, os projetos, a saber: Projeto de Lei nº 206/2021 
– “Institui a Política Municipal de Atenção Integral à Saúde do Homem no âmbito 
do município de Contagem”, de autoria do vereador Daniel Carvalho; Projeto de 
Lei nº 207/2021 – “Institui no município de Contagem a “Semana Municipal de 
Conscientização da Saúde da População Negra”, e dá outras providências”, de 
autoria da vereadora Moara Saboia; Projeto de Lei nº 208/2021 – “Institui a 
Política Municipal de “Fomento ao Empreendedorismo de Negros e Negras”, no 
município de Contagem”, de autoria da vereadora Moara Saboia; Projeto de Lei 
nº 209/2021 – “Institui a Política Permanente de “Enfrentamento ao Racismo nas 
Escolas de Contagem” e dá outras providências”, de autoria da vereadora Moara 
Saboia; Projeto de Lei nº 210/2021 – “Cria o “Selo de Diversidade  Racial” para 
promover ações afirmativas de promoção da igualdade racial no âmbito da 
iniciativa privada no município de Contagem”, de autoria da vereadora Moara 
Saboia.  Prosseguindo, foram votados e aprovados, por unanimidade, os 
Requerimentos nºs 1931 a 1959/2021; Indicações nºs 2745 a 2892/2021 e 
Moções nºs 309  a 313/2021, apresentados pelos vereadores, inclusive as 
matérias destacadas, a saber: Requerimento nº 1952/2021 – “A Comissão de 
Saúde requer melhorias na Unidade Básica de Saúde - UBS do bairro Bela Vista, 
para atender melhor a população da região”, de autoria da Comissão 
Permanente de Saúde deste Legislativo (Vinícius Faria, Gegê (Marreco) e Bruno 
(Barreiro); Requerimento nº 1959/2021 – “Requer a instalação de um semáforo 
na Via Expressa de Contagem, altura do número 800, no sentido bairro Água 
Branca - Belo Horizonte, próximo à estação Metrô Eldorado”, de autoria do 
vereador Ronaldo (Babão); Indicação nº 2888/2021 – “ Indica a implantação do 
Centro de Saberes Tradicionais, no Parque Gentil Diniz, como referência dos 
povos tradicionais na cidade de Contagem”, de autoria da vereadora Moara 
Saboia; Indicação nº 2889/2021 – “Indica reativação do Fórum Governamental 
de Promoção da Igualdade Racial no município de Contagem”, de autoria da 
vereadora Moara Saboia; Indicação nº 2890/2021 – “Indica que a Prefeitura de 
Contagem priorize a titularidade do cartão social para as mulheres”, de autoria 
da vereadora Moara Saboia; Indicação nº 2891/2021 – “Indica a criação do 
Fundo Municipal da Promoção de Políticas de Igualdade Racial, na cidade de 
Contagem”, de autoria da vereadora Moara Saboia; Moção nº 309/2021 – 
“Moção de Repúdio contra o fim do Programa Bolsa Família do Governo 
Federal”, de autoria da vereadora Moara Saboia; Moção nº 310/2021 – “Moção 
de Repúdio a vereadora de Campinas, Paolla Miguel (PT), vítima de crime de 
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racismo durante sessão plenária na data de 08/11/2021”, de autoria da 
vereadora Moara Saboia; Moção nº 312/2021 – “Moção de apoio ao novo traçado 
para o Rodoanel, a fim de evitar danos ambientais na cidade de Contagem, 
sugerido pela Prefeita Marília Campos”, de autoria da vereadora Moara Saboia. 
Logo após, os vereadores autores de suas matérias destacadas discorreram 
sobre elas, conforme consta nos anais desta Casa. Passando à discussão e 
votação de projetos, foi votado e aprovado, por unanimidade, no Parecer e em 
Primeiro Turno, o Projeto de Lei n.º 017/2021 que “Altera a Lei Municipal n.º 
3.207, de 12 de julho de 1999, que autoriza o município associar a outras 
entidades, visando a criação de associação civil comunitária e dá outras 
providências”, de  autoria do Poder Executivo. Em Segundo Turno e em Redação 
Final,  foi votado e aprovado o  Projeto de Lei nº 024/2021 - que “autoriza o Poder 
Executivo Municipal a subvencionar, mediante convênio, recursos ao instituto de 
gestão e humanização – IGH no âmbito da intervenção municipal do Decreto 
Municipal n.º 176/2021”, de  autoria do  Poder Executivo, obtendo 5(cinco) votos 
pela rejeição, dos seguintes vereadores: Abne Motta, Carlin Moura, Hugo Vilaça,  
José Carlos Gomes e Sillvinha (Dudu). Foram, ainda, votados e aprovados, por 
unanimidade, em Segundo Turno e em Redação Final, os seguintes 
projetos:  Projeto de Lei n.º 072/2021- que “proíbe as práticas de adestramento 
agressivo e invasivo contra animais domésticos no município de Contagem”, de 
autoria do vereador Hugo Vilaça; Projeto de Lei n.º 127/2021 que “Institui no 
âmbito do município de Contagem o mês de conscientização da doença de 
Parkinson denominado “Tulipa Vermelha”, e dá outras providências”, de autoria 
do vereador Leandro (Léo da academia);  Projeto de Lei n.º 164/2021 que “Cria 
a lei “Ser Mãe” que dispõe sobre o direito de toda gestante, atendida na rede 
pública municipal de saúde, a investigação, ao exame genético que detecta 
trombofilia e ao respectivo tratamento e dá outras providências”, de autoria do 
vereador Bruno (barreiro). Logo após, passou-se para o Projeto Cultura na 
Câmara, quando foi homenageado MC Argireya que, através do RAP expressa 
os seus pensamentos, sentimentos e sua arte.  Ele recebeu das mãos do 
presidente Alex Chiodi e do 1º Secretário vereador José Carlos o Certificado de 
Participação no “Cultura na Câmara”. Em seguida, foi executado o hino da cidade 
de Contagem. Nesse instante, o presidente Alex Chiodi registrou, com muito 
orgulho, a presença da ex-vereadora e ex-presidente deste Legislativo, a 
senhora Maria José Chiodi, que tomou assento nas cadeiras de honra do 
plenário. No horário destinado ao Grande Expediente, o vereador Leandro (Léo 
da academia) discorreu sobre a sua Moção de congratulação e aplauso aos 
atletas da Associação Eldorado Vipers pela conquista do Campeonato Nacional 
Feminino de Hockey on linea, ocorrido em outubro, na cidade de Amparo-SP. 
Esse vereador parabenizou as atletas e a todos os pais que ajudaram na 
construção dessa associação. De acordo com Léo (da academia) essa 
associação atende, hoje, uma escolinha de futebol com mais de oitenta atletas. 
Na oportunidade, Léo pediu ao executivo municipal que disponibilize um 
educador físico e alguns suportes para que esse projeto continue atendendo 
pessoas carentes, próximas à região da Vila Marimbondo. Esse vereador 
reforçou, ainda, o pedido de reforma do Polo Esportivo Califórnia que, segundo 
ele, precisa de reparos no telhado. Em seguida falou o vereador Vinícius Faria 
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que discorreu sobre as obras no bairro Tupã. De acordo com Vinícius, com a 
chegada das chuvas os moradores reclamam que as ruas ficam intransitáveis 
devido a grande quantidade de lama. Vinícius comentou que haverá reuniões 
quinzenais para discutir sobre o andamento dessas obras no bairro Tupã. 
Tecendo críticas à COPASA, esse vereador comentou que será encaminhado 
um relatório para a ARSAE-MG (Agência Reguladora de Serviços de 
Abastecimento de Água e de Esgotamento Sanitário do Estado de Minas Gerais) 
a fim de que essa agência possa ajudar a regular o serviço da COPASA.  Esse 
vereador lembrou que essa obra seria mais um compromisso cumprido da 
prefeita Marília Campos. Os vereadores Ronaldo (Babão), José Antônio e Carlin 
Moura apartearam corroborando com o colega Vinícius.  Carlin sugeriu que os 
engenheiros responsáveis por essa obra e a gerência da COPASA sejam 
convidados para explanar sobre essa obra e procurar uma solução que amenize 
os impactos causados naquelas ruas.  No horário destinado à Tribuna Livre, o 
senhor Carlos Alberto Vieira discorreu sobre o Dia do Radialista, comemorado 
no dia 7 de novembro, como também pela comemoração de seus dez anos de 
rádio.  Aparteando, o vereador Carlin parabenizou o radialista e disse estar 
orgulhoso pela presença do radialista na tribuna desta Casa, como 
representante da categoria de comunicadores. O que foi corroborado pelo 
presidente Alex Chiodi que também parabenizou o radialista. Logo após, o 
presidente Alex convidou a todos para participarem da Audiência Pública, que 
realizar-se-á no dia 17 de novembro, às 16:00 horas, no Plenário desta Casa, 
em comemoração aos cinquenta anos do CAIS – Centro de Atendimento e 
Inclusão Social de Contagem, cujo tema será “O Dia Mundial da Prematuridade”.  
Finalizando os trabalhos, foi convocada 38ª Reunião ordinária, prevista para o 
dia 23 de novembro, às 9:00 horas. Registrada a chamada final, persistiu a 
mesma do início. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada 
a reunião e, para constar, eu, José Carlos Gomes, 1º Secretário, solicitei fosse 
lavrada a presente ata que, sendo lida, discutida e, se aprovada, será por mim e 
pelo residente, assinada. Em Tempo: Onde se lê: Moção de repúdio à vereadora 
de Campinas, Paolla Miguel (PT), vítima de crime de racismo durante sessão 
plenária na data de 08/11/2021”; Lê-se: Moção de Apoio à vereadora de 
Campinas, Paolla Miguel (PT), vítima de crime de racismo durante sessão 
plenária na data de 08/11/2021 
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